& Ti onuaivouv Ta TTAPAKATW; ZUPTTARPWOE Ta KEVE, TTWE OTO

TTapAadelyua.

a) 2,5k. = 2kiIAa ka1 500 ypappdpia

B2 f00K= ... K KOl ........ YPOAMH.
Y)2075K. =........0K KO ..........NPOEY.

G} 300K = ... ..0K KO ... VDO
EON0K. =............K KGi.............ypajp.
O1) 3,000K. =.........K. KOl .............\POUY.
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KaBapo Bapog MeikTé Bdapog AtréBapo
S T YPAUM. 250 ypauu.
T I B T YPOUL. 70 YPOUM.
......... YPOUM 1.020 ypaup. 220 ypauu.
700ypapy. BUDYRGRRL. b YPAUM

Quudpai 611 MeikTé Bapog= KaBapd Bapoc + AmréBapo

AvTioTolXi{w KaTdAAnAa:

0,38 ¢ e 1 povada kal 65 ekATooTd ° e 2.704
' 100
1,65 o e 27M0OVADEG KAl 4 EKATOTTA © ¢ 165
100
27,04¢ 69 dékara o e 38
100
6,9 e e 38 ekarootd . e 69



